

27.VII. 2020.	PONEDJELJAK <i>Klement Ohridski</i>	za zdravlje + Štefica Mihaljinac, Marko i Marica Sabolek	7 18:30
28.VII. 2020.	UTORAK <i>Celzo</i>	+ Vinko Bartolić - sprovodna + Justina i Tomica Kardaš	7 18:30
29.VII. 2020.	SRIJEDA <i>Marta</i>	+ Božica Parag - sprovodna + Anka Herceg, Nevenka i ob. Prka	7 18:30
30.VII. 2020.	ČETVRTAK <i>Petar Krizolog</i>	+ Antun Lukinec + Mijo, Franjo i Aga Pavić, Mato, Janja i ob. Stjepić	7 18:30
31.VII. 2020.	PETAK <i>Ignacije Lojolski</i>	+ ob. Grahovac, Opsiger i Koučta za ozdravljenje jedne djevojke	7 18:30
1.VIII. 2020.	SUBOTA <i>Alfonz Liguori</i>	na nakanu + Petar Cestar	7 18:30
2.VIII. 2020.	18. nedjelja kroz godinu	+ Marija Ana Rajković - sprovodna ŽUPNA + Štefica Tufekčić	7 9:30 18:30

TIŠINA U LITURGIJI

Važno podsjetiti na značaj tišine, na njenu asketsko-kršćansku važnost. Ona je važan preduvjet dubokoj i kontemplativnoj molitvi. Stoga se ne smije zaboraviti da je u slavljenju svete euharistije službeno predodređeno vrijeme za šutnju kako bi se istaknula njena važnost i značaj u autentičnoj liturgijskoj obnovi.

U negativnom smislu, šutnja je nedostatak buke. Zato treba znati razlikovati mističnu šutnju od one prazne šutnje u kojoj odbijamo izgovarati riječi ili pak od šutnje zbog kukavičluka, egoizma ili tvrdoće srca. Dobro shvaćena izvanjska šutnja je jedna asketska vježba umijeća korištenja riječi. Askeza je jedno nezamjenjivo sredstvo koje nam pomaže otkloniti iz naše egzistencije sve ono što nas pritišće, to jest sve ono što ometa naš unutarnji duhovni život i što nam predstavlja prepreku u molitvi. Upravo u molitvi Bog nam prenosi svoj život ili drugačije rečeno, objavljuje svoju prisutnost u našoj duši natapajući ju s valovima svoje trojstvene ljubavi: Otac preko Sina u Duhu Svetomu.

izvor: bitno.net

ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-ke@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 29— Godina XIII — 26. srpnja 2020. godine

17. nedjelja kroz godinu- godina A

DUBINE LJUDSKOG SRCA POZNAJE SAMO BOG

Evangelje: Mt 13,44-52

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli? « Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanc upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prispodobe, ode odande.

Ostala čitanja: 1 Kr 3,5.7-12; Rim 8,28-30

Za prvo čitanje za sedamnaestu nedjelju kroz godinu uzeta je poznata scena iz Prve knjige o Kraljevima u kojemu kralj Salomon moli mudrost od Boga. Čitamo: »Bijaše milo Jahvi što je Salomon to zamolio«. I mi imamo veliku potrebu za mudrošću da bismo se snašli u ovom svijetu koji se često čini pun pomutnje. U drugom čitanju ponovo slušamo jednu od najljepših i najutješnijih poruka svetog Pavla: »Onima koji Boga ljube, sve se okreće na dobro«. U evanđelju Isus s tri snažne prispodobe prikazuje Kraljevstvo Božje. Uspoređuje ga sa skrivenim blagom koje netko slučajno pronalazi, s vrijednim biserom zbog kojeg čovjek prodaje svu imovinu samo da ga može kupiti, zatim s mrežom ubačenom u more koja bez razlike izvlači mnoštvo riba iz dubine mora. Sve tri prispodobe možemo zamisliti i na razini svakodnevnog života. Mnogi sanjare o skrivenom blagu s kojim će se iznenada obogatiti. Ovaj san ima jednu modernu varijaciju: lutriju. Mnogi potroše velike iznose na loto, nadajući se da će jednog dana izvući glavni zgoditak i da će postati sretni za cijeli život. Nažalost, to se najčešće ne ostvaruje! Usporedba trgovca koji pronalazi bisere je također poznata, jer znamo da sve ima svoju cijenu i potrebno je mnogo odricanja ako želimo kupiti nešto što nadilazi naše materijalne mogućnosti. Konačno, i slika

mreže bačene u more je poznata, naročito ona okolnost da ribari ne mogu unaprijed izračunati kakva će im riba dospjeti u mrežu. Ali sve tri prisposode imaju dublji, duhovni smisao i sve tri imaju zajednički nazivnik.

Usporedba o sakrivenom blagu poručuje da je Kraljevstvo Božje, doduše besplatan dar, ali pretpostavlja našu pametnu i marljivu suradnju.

Prisposoda o dragocjenom biseru dalje precizira ovu suradnju kada skreće našu pozornost na to da za njega ne samo nešto već sve trebamo prodati. Kraljevstvo Božje ne prihvaća kompromis. Ne može se biti samo napola kršćaninom. Ovaj mentalitet je danas na žalost prisutan među kršćanima u toj mjeri da možemo govoriti o »selektivnim kršćanima«, odnosno o takvim vjernicima, koji su spremni prihvatiti samo one vjerske istine koje njima odgovaraju.

Dublji smisao prisposode o mreži leži u tome da svoj dragocjen teret povlači iz takvih dubina, u koje ljudsko oko ne može prodrijeti. Božji poziv, milost i oprost često puta se događaju u dubini duša, daleko od neupućenih očiju. To nas upozorava i na to da budemo oprezni kada druge sudimo, jer mi vidimo samo vanjštinu, a dubine srca poznaje samo Bog.

Zajednički nazivnik ovih triju prisposoda je da niti do jednoga se ne može doći bez osobnog truda i žrtve: blago treba tražiti, za pravi biser treba dati sve, mrežu treba baciti pa izvlačiti.

Isus, međutim, sa svojim prisposobama ni ovom prilikom nije namjeravao navoditi samo moralne smjernice. I ovom prilikom je navijestao radosnu vijest. Smatramo da možemo iščitati tri poruke iz ovih prisposoda.

Kao prvo, možemo s radošću zaključiti da kada mislimo na Kraljevstvo Božje ne trebamo odmah misliti na vidljive stvari od svjetskog značaja. Kraljevstvo Božje ima i jednu takvu dimenziju koja je nevidljiva »nepozvanim« očima.

Kao drugo, možemo s radošću misliti na to da je naša vjera jedno ogromno blago zbog kojega smo Bogu zahvalni.

Kao treće, možemo s radošću misliti na to da postoji mnogo više duša vjernih Bogu od onih koje vidimo u javnom životu.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

PORCIJUNKULSKO PROŠTENJE

U nedjelju, 2. kolovoza u našoj crkvi slavi se Gospa od Anđela ili Porcijunkula. Sv. mise su u 7 - 9,30 - 18,30.

Porcijunkulski oprost

Porcijunkulski oprost je izmolio sv. Franjo 1216. od pape Honorija III. Danas je taj oprost proširen na sve crkve Franjevačkog reda.

Porcijunkula je jedno od najvažnijih mjesta Franjevačkog reda i bez upoznavanja njene važnosti ne bi mogli upoznati ni svetog Franju, a ni Franjevački red. Porcijunkula je Crkva nadomak Asiza u talijanskoj pokrajini Umbriji. Porcijunkula se smatra kolijevkom Reda već od samih njegovih početaka. Samo ime Porcijunkula dolazi iz latinskog jezika gdje riječ portiuncula znači komadić.

Franjini životopisci opisuju Porcijunkulu kao mjesto koje je sv. Franjo posebno volio i tu se sastajao sa svojom braćom. Tu se nalazila crkva sv. Marije Anđeoske u kojoj je Franjo slušao evanđelje o poslanju apostola i taj govor ga je potaknuo da još više nasljeduje život Krista i apostola. Vlasnici toga posjeda su bili benediktinci, koji su kapelicu 1210. ustupili Franji i njegovoj braći.

Danas se na tome mjestu nalazi velebna bazilika sv. Marije Anđeoske unutar koje se nalazi i mala crkva iz Franjina doba. Bazilika je građena po nalogu pape Pija V. od 1569-1679. Pio X. Uzdiže tu baziliku na čast papinske bazilike nazivajući je "Majka i Glava svih crkava Franjevačkog reda."

Velika važnost Porcijunkule je u tzv. Porcijunkulskom ili Asiškome oprost. Svakim teškim grijehom zaslužujemo vječnu i vremenitu kaznu. Oprost od vječne kazne dobivamo u ispovijedi, a vremenitu kaznu okajavamo na zemlji (molitva, dobra djela) ili u čistilištu. Sveti Franjo je izmolio porcijunkulski oprost 1216. godine od pape Honorija III. Danas je taj oprost proširen na sve crkve Franjevačkog reda. Na dan sv. Marije Anđeoske ili Porcijunkule (2. kolovoza) može se dobiti potpuni oprost od vremenitih kazni ako pohodimo koju od franjevačkih crkava, izmolimo "Vjeronjanje", "Oče naš", ispovjedimo se, pričestimo i molimo na nakanu Svetog Oca još jedan Oče naš.